2022年3月15日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波



春天,正是赏美景 的大好时光。河边的柳 树泛出嫩绿,鲜嫩的竹 笋钻出泥土,黄灿灿的 迎春花已悄然开放 …… 迎着春风,沐着暖阳, 我们一起去寻找最美 风光吧!



★妈妈告诉我,春天已经来 了。我开心地和妈妈一起去寻找 春天的踪迹。

我们在小河边寻找春天,果 不其然,春姑娘已经给河边的柳 树点上鲜绿的嫩芽;我们在田野 里寻找春天,油菜花已悄然开 放,黄灿灿的,在微风中翩然起 舞,引来了小蜜蜂的关注。

我问妈妈,春天还在哪里 呢?妈妈说,春天无处不在,它是 和煦的阳光,暖洋洋地洒在我们 身上;它是轻柔的微风,吹拂我 们的脸颊;它是阵阵花香,让人 忘记烦恼。

春天真的已经来到,它给人 间带来了一派生机盎然的景象。

> 慈溪市庵东实验学校404班 陈心悦(证号2208654) 指导老师 王丽文

★"哗哗哗",小溪唱着歌曲, 迎来了春姑娘。一根根柳条仿佛 小姑娘细长的辫子。柳树倒映在 溪水上臭美,又好像是长在溪水 上一样。溪水旁边的青草十分茂 密,把溪水映衬得更加清透。

小草探出了可爱的小脑袋, 小花们都在准备选美大赛。鲜嫩 的竹笋从土地里一个个探出头 来,如同一座座小山峰。大雁也 从南方飞来看春姑娘了。

春姑娘还给朋友们带来了 礼物,那便是"五彩缤纷"的衣 裳。派对上,它们盛装打扮,开始 表演自己的才艺。小花跳舞,小 鸟伴奏……真是一场热闹又有 趣的音乐派对呀!

小朋友们脱掉了厚厚的衣 服,在辽阔的草地上躺着、趴着、 嬉笑着。忽然,几只蝴蝶从他们 身边飞过,他们兴奋地跑去追。

春天让我们眼前一亮,带给 我们生机勃勃的气息。我真爱春 天啊!

海曙区高桥镇博泽学校402班 舒茹雪(证号2215862) 指导老师 杨玉玲

★春天的脚步正慢慢地向 我们走来。我们感受着春天的气 息,寻找着春天的足迹,用心感 受着春天的到来。

我寻找到春天的足迹,是吹 面不寒的春风。它不像寒风那般 凛冽刺骨,也不似秋风那样萧瑟 肃杀,而是透着微凉。它轻柔地 吹拂着脸颊,就像婴儿的小手轻 昵地在脸上挠痒痒。

我寻找到春天的足迹,是朝 气蓬勃的学子们。春雨如酥,我 们似雨后春笋般茁壮成长,在校 园里奋发学习、追逐嬉戏,用爽 朗的读书声开心地说着:"一年 之计在于春。"

真希望春的足迹一直在我 心里,那样就可以开出五彩斑斓 的花,让我的内心也跟着绚烂多 姿起来。

> 象山县丹城第五小学510班 刘炯乐(证号2213000) 指导老师 钱丽萍

★当春的足迹轻轻地印在 残雪中时,你是否惊奇地发现, 周围的一切在春姑娘的爱抚下, 开始发生了变化。

春水回暖,鸟儿们欢快地歌 颂着迷人的春景。满树的花吐蕊 飘香,令人陶醉。看,山绿了,地绿 了, 五彩缤纷的鲜花竟相开放。柳 树舒展开轻柔的枝条,随风起舞; 快乐的燕子唱着春天的歌谣,悄 悄地从树梢掠过。草坪上,小草轻 轻地钻出地面。春风拂过,小草们 点头弯腰,像是感谢春天的到来。 "哗啦啦",春雨姐姐闻声赶来,浇 灌着大地,洗礼着万物,草更绿 了,花更艳了……

啊,我爱万物复苏的春天! 海曙区古林镇藕池小学401班 张锦雅(证号2203653) 指导老师 朱郑汇

★春回大地,草长莺飞,我 和妈妈沐浴着温暖的阳光,来到 公园里欣赏美丽的景色。

-进门,映入眼帘的便是一 个圆形水池,池水清澈见底。水 池中央有一座欧式喷泉,呈三层 圆盘状,从上往下逐渐变大,水 流倾泻而下,溅起了一朵朵美丽 的水花。哗啦啦的流水声,伴随 着悠扬的音乐,我沐浴在春天的 阳光里,整个人身心放松。

绕过水池,我们来到了花卉 园。一阵浓郁的花香扑鼻而来, 有高贵典雅的郁金香,有国色天 香的牡丹,有清新淡雅的白玉 兰,还有一些不知名的野花。这 些花千姿百态,有的含苞待放, 只露出花骨朵;有的欣然怒放, 尽情地展现着它的美;还有的试 探性地展开了两三片花瓣,像一 位矜持的少女。春风吹来,朵朵 花儿随风舞蹈,好像在迎接人们 的到来。

迎着春风来到湖边,湖水为 人们送来了一丝丝清凉。我在湖 边小亭里坐下,欣赏着这碧波荡 漾的人工湖。微风吹动,阳光下 的湖水波光粼粼,仿佛是春姑娘 不小心撒下了一层闪亮的钻石。 人们在湖中泛舟,不时传来一阵 阵欢乐的笑声,让我想起了王维 的诗:"舟行碧波上,人在画中 游。'

我爱这鸟语花香的春天,更 爱这如诗如画的公园。

北仑区岷山学校408班 钱梓豪(证号2217813) 指导老师 邵佳凤



海曙区高桥镇宋家漕小学104班 王宸洋(证号2213731)

北仑区绍成小学507班 蔡逸晨(证号2202445) 指导老师 周妙雯

周末,我踏上了去雪窦山的旅途, 一路惊喜重重,不仅见到了残留的白 雪,还与雪窦山的瀑布一见钟情。

我们先来到了雪窦山的三隐 潭景区,三隐潭分为上隐潭、中隐 潭和下隐潭。水潭里养有许多可爱 的锦鲤,供游人们观赏、投喂和拍 照。潭边的岩石,有的连绵一片,有 的断裂扭曲,姿态各异。

从山顶一路往下,我们来到了 鸳鸯潭,它上面有一座情人桥,又 叫飞云桥。据说,从前东海龙王的 一个儿子和一位凡间的女子相爱, 但迫于东海龙王反对,龙太子只能 孤身返回东海,只留下痴情的凡间 女子日日等候,天天流泪,泪水最 终变成了这片鸳鸯潭。

跋山涉水间,我们又来到了聚 财瀑。还未靠近,轰隆隆的水声就 传入了耳朵。走近一看,只见瀑布 从高处倾泻而下,场面颇为壮观。 我靠近瀑布细细观赏,冰凉的雨丝 和水珠迎面而来,凉意十足,让我 略显疲惫的身心顿时又有了精神。

千丈岩,景如其名。瀑布从高 高的峭壁上一泻而下,水珠散开, 半空中水蒙蒙的一片,宛如仙境。 峭壁上还有许多突出的岩角,瀑布 撞击在这些角上,碎玉飞花般落 下。那水花晶莹剔透,好像水精灵 在空中翩翩起舞。唐代大诗人李白 的诗句"飞流直下三千尺,疑是银 河落九天",用在这里最是恰当不

雪窦山的瀑布宏伟而迷人,在 我脑海里久久不散。



海曙区集士港镇广德湖小学403班 林润晨 (证号2215006) 指导老师 杨科燕

北仑区岷山学校504班 朱梓昊(证号2217922)

怀着热切的心情,我和爸爸妈 妈又一次踏上了九峰山之旅。

进入九峰山景区,扑面而来的 空气中带着阵阵泥土的芬芳,山路 两旁的树叶上都挂满了水珠。水珠 晶莹剔透,在阳光的照耀下,远远 看去,像一颗颗闪亮的钻石。

曲径通幽,越往里走,山路变 得越蜿蜒曲折。穿过桃树林,路过 烧烤区,我们来到了湖边。那片湖 不是很大,湖水清澈见底,湖面波 光粼粼,一阵风吹来,湖面掀起一 片片波纹,一圈圈向外散开。往常 来湖边,经常有同龄人在玩水,这 次显得安静了很多。拾级而上,沿 路看到不同的风景,每个景点都有 不同的风采。

爬山,是为了和大自然来个亲 密接触,是为了远离城市的喧嚣, 是为了缓解生活和学习的压力,更 是为了宝贵的和家人相处的时光。 希望下次来九峰山,能够品味九峰 山新的美。



北仑区小港实验学校402班 王梓莹 (证号2217246) 指导老师 金竹君

慈溪市实验小学教育集团416班 庄馨然(证号2209368) 指导老师 姜钰蓬

我家顶楼西南角的露台上有 一丛紫云藤。

春天,紫云藤抽出了许多柔 软、细小的绿芽儿。温柔的春姑娘 朝着它轻轻吹了口气,紫云藤便扭 着纤细的腰肢,拖着绿色的碎花 裙,翩翩起舞。

春姑娘一走,夏哥哥就带着炎 热来了。骄阳似火,窗台上的紫云 藤却生机盎然。一片片绿油油的叶 子你挨着我,我挤着你,像一把大 大的绿绒大伞。

秋天,正是紫云藤一生中最辉 煌的时刻。秋姑娘不仅带来了凉 爽,还为紫云藤带来了专属于它的 颜色。在不知不觉中,紫云藤开花 了,开得那么鲜艳,那么绚烂。它从 个个含苞待放的花苞中绽开笑 颜,露出美妙的身姿。花的颜色好 看极了,底部是粉白,中间是粉紫, 最上面是紫色。它们挨挨挤挤的, 开得那么繁密,那么欣欣向荣,仿 佛是粉紫色的音符、粉紫色的诗 歌、粉紫色的梦。

秋深了,冬伯伯来了,万物日 渐萧条,西北风夹杂着寒冷席卷而 至。而紫云藤顶着寒风,迎着冷霜, 傲立枝头。

啊,紫云藤,你的美丽和顽强 已经深深地印在我的心中!

海曙区洞桥镇中心小学602班 单渲轶(证号2218603) 指导老师 王鲁迪

"惊蛰至,雷声起"。春雷乍响, 惊醒了冬眠的动物,唤醒了那些沉 睡的花木。万物复苏、春暖花开,惊 蛰像一位姑娘,迈着优雅的步子翩 翩而来。

走在上学的路上,我发现吹在 脸上的风柔和了许多,电线上出现 了几个小黑点。走进校园,草坪上的 小草,在雨水的滋润下更加嫩绿,毛 茸茸的,惹人喜爱;花坛里的小花, 在雨水的滋润下更加饱满了,红艳 艳的,引人驻足;小路两旁的柳树抽 出了长长的枝条,随风摆动,像是与 小朋友们招手问好……春雨过后, 校园里的一切愈发生机勃勃,向我 们展现出一派盎然的春意!

田野里,农民伯伯们将种子连 同他们的希望一起播种下去,期待 着新的大丰收。

惊蛰过后,春分便一步步地近 了,春的味道一天比一天浓了!

组稿老师 吴琳琳